## "乐小星"首现四川 温暖乡村留守儿童

11月26日,以"乐小星公益 大闯关"为主题的中国体育彩票 吉祥物品牌落地活动在四川省德 阳市文庙广场举行。

本次品牌落地活动通过蓝白 主视觉布展,让体彩以全新的闪 亮形象来到群众身边。展区通过 "乐小星公益大闯关"小舞台、全 能运动咖、公益成果展示、无敌幸 运星、行走正能量打卡区五个区 域组成, 向群众全方位展示体彩 的公益成果及吉祥物"乐小星"的

活动现场,"乐小星"带着体 彩的乐趣与公益的成果, 到孔子 塑像、彩虹桥等德阳地标性建筑 地与群众近距离接触, 用舞蹈快 闪向人们展现了公益体彩年轻、 活力的形象。大家通过"乐小星公 益大闯关"五个环节的积分活动 参与, 为中江县古店乡贫困学生 捐赠了物品,同在现场的人们建 立起了情感共鸣。

罗女士是一位热心参与公益 活动的爱心人士, 当看到体彩活 动布展中关于公益成果中古店乡 中心小学的贫困留守学生写的一 封信,她的眼眶湿润了,并通过参 加"乐小星公益大闯关"的五个活

动,为古店乡中心小学的孩子们 捐赠文具一份。当拿到活动捐赠 证书后,罗女士说:"希望社会上 有更多像你们这样,做有温度的 公益活动的团队, 让更多的人感 受到生活对他们的热爱, 感受到 公益的力量!

杨先生路过文庙广场时被活 动现场"乐小星公益大闯关"的信 息播报吸引进入展区,通过与"乐 小星"合影、原地起跳摸高、参观 体彩公益展示, 并写下自己的公 益愿望。然而,由于差一个跳绳达 标的积分卡, 杨先生没能为古店 乡中心小学的孩子们捐赠文具, 他遗憾地表示, 因为平时缺乏锻 炼, 所以这次没有为孩子们助力 捐赠,这也是为自己提醒,需要加 强体育锻炼,强健体魄。

从活动开始,到11月26日 晚,现场超过2000人次参与了体 彩"乐小星公益大闯关"活动,52 位参与者成功为古店乡中心小学 助力捐赠学习及生活用具。本次 活动将持续9天,活动结束后,公 益大使"乐小星"将带着现场助力 捐赠的物品到中江县古店乡小 学,为留守贫困学生带去温暖有 光的公益爱心。



"乐小星"展现公益体彩年轻、活力的形象





活动吸引众人参与

市民积极参与公益捐赠活动

## 中国 BMX 运动大会开赛

"骑遍四川•中国体育彩票 杯"2020年中国 BMX 运动大会 暨中国 BMX 自行车联赛、全国 BMX 锦标赛、中国 BMX 自由式 联赛 11 月 7 日在南充市营山县 开赛,本次比赛得到中国体育彩 票公益金的鼎力支持。

比赛期间, 观众感受到速度 与技巧、惊险与刺激的极限运动 带来的心跳,可谓青春无畏、激情 四射。四川体彩南充分中心在比 赛现场开展品牌落地宣传和即开 彩票销售, 既为观众增加购彩体 验,也让大家了解体育彩票的公 益理今

在体彩展位,为支持大运会 筹备而特别发行的"炫青春 行大 运"主题即开票成为观众竞相购 买的明星产品,体彩南充分中心 准备的精美小礼品更是让大家爱 不释手。南充市教育体育局副局 长张弩、营山县教体局副局长龙 凌等也在现场体验大运票, 支持



"炫青春 行大运"即开票备受青睐

大运会。他们表示,现场观众在感 受这项运动带来的视觉盛宴时, 还体验了购彩乐趣,支持了第31 届世界大学生夏季运动会的举 办,一举多得。

在公益展示区,公益金宣传

展板向观众展示了体彩公益金 "来之于民,用之于民",让大家进 一步了解体彩公益金被用于支持 社会公益事业和体育事业发展, 与每个人都有密切联系。

## 眉山购彩者 喜中排列 5 奖金 30 万元

11月11日,排列5第20262期 开奖, 购彩者张先生凭借一张单 式票和一张小复式票,中出一等 奖3注,奖金合计30万元。

据了解,张先生购彩已有十 余年,这已成为他生活中不可缺 少的一部分。平时,他喜欢购买 体彩各种数字型游戏,非常理性 且一直保持平常心。他选号习惯 自选,这次的中奖号码就是他随 意选中的。对于中奖,他说:"购 彩要保持娱乐心态,平时运气总 是差那么一点,多次与大奖擦肩 而过,但这次幸运大奖终于被我 抓到了。

张先生兑奖后表示,今后会 继续购买中国体育彩票,为社会 公益贡献力量的同时,争取再中

从公益公信到践行责任,从 奉献爱心到助力发展,中国体育



彩票始终坚守初心,勇担使命,秉 承"公益体彩 乐善人生"的品牌 理念,播种爱与温暖。(郭春金)

## 体彩公益金被广泛应用于



























残疾人救助 | 🖸 红十字事业 | 🧬 赈灾救灾 | 🦒 农村养老服务 | 🏖 新疆西藏等地社会公益事业 | 🗞 文化事业



快乐购彩(\*\*)理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖❶ 更多详情请登录四川体彩网: www.scticai.com